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Москва – Било ми је жао што је СССР губио своје позиције у Европи, али поделе нису
могле да потрају, изјавио је Владимир Путин, поводом 20. година пада Берлинског зида.

  

Док је Берлински зид падао 9. новембра 1989. године, тадашњи пуковник КГБ-а и
садашњи премијер Русије, Владимир Путин био је заузет уништавањем досијеа, и
уклањањем доказа о доушницима који су у Дрездену сарађивали са совјетском тајном
полицијом, пише италијански лист "Коријере дела сера", преносећи интервју Путина за
руску телевизију НТВ.

  

"Имали смо много докумената које је требало спалити, само најважнија документа су
пребацивана у Москву", рекао је Путин, описујући своје последње дане у Источној
Немачкој.

  

Садашњи руски премијер је у Дрезден, са супругом Људмилом, дошао 1985. године, када
је Горбачов почео да спроводи перестројку у СССР-у. Али, у Источној Немачкој (ДДР) се
дух промена слабо осећао.

  

"Било је као у Совјетском савезу пре 30 година. Једна тоталитарна држава", прича
данас Путин, присећајући се тих дана. Када је Берлински зид пао, КГБ се припремао да
напусти своје позиције.

  

Међутим, драматични догађаји су умало спречили агенте КГБ-а да мирно оду из
Дрездена.

  

У ноћи 5. децембра 1989. године маса људи је продрла у седиште источнонемачке тајне
полиције Штази у Дрездену.

  

Следећег јутра руља се окупила испред седишта КГБ-а у Ангеликштрасе 4, у Дрездену.
Тада је дошла до изражаја Путинова одлучност.
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"Звали смо војску, која је била у близини да нам помогне, али смо добили негативан
одговор. Ништа нисмо могли да урадимо без дозволе Москве, а она је оклевала. Тада
сам схватио да СССР више не постоји", истакао је Путин.

  

Данашњи руски премијер није оклевао. Извадио је пиштољ и са једним војником који му
је чувао одступницу изашао пред масу.

  

"Рекао сам маси да је ово совјетска територија и да морају да се разиђу. После тога су
одустали од упада у наше просторије", испричао је Путин, описујући те драматичне дане.

  

(Танјуг)
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